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(VJe sais poser une addition.
(VJe sais poser une soustraction avec des zéros.

(VJe sais poser une multiplication avec 2 ou 3 chiffres.

(VJe sais poser une division avec un diviseur a 1 chiffre.

Pose et effectue les calculs suivants :

847 + 8056 + 964 8205 - 942 7739 X76

2185 X 139 950: 6 254 : 3

Bilan : ................opérations sur 6 sont justes.
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(VJe sais poser une addition.
(VJe sais poser une soustraction avec des zéros.
(VJe sais poser une multiplication avec 2 ou 3 chiffres.

(VJe sais poser une division avec un diviseur a 1 chiffre.

Pose et effectue les calculs suivants :

5416 + 735 + 964 8220 -723 1338 X 36

5481 X 233 531:7 270: 4

Bilan: .............opérations sur 6 sont justes.
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(VJe sais poser une addition.
(VJe sais poser une soustraction avec des zéros.
(VJe sais poser une multiplication avec 2 ou 3 chiffres.

(VJe sais poser une division avec un diviseur a 1 chiffre.

Pose et effectue les calculs suivants :

735+ 9911+ 750 8650 - 971 7194 X 98

2288 X 220 730: 4 572 : 6

Bilan : ................opérations sur 6 sont justes.
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